Кафедра психологии образования ЮФУ в г. Ростове-на-Дону приглашает педагогов, психологов, социальных работников, работников образования на программу магистерской подготовки «Когнитивная психология в образовании» по направлению 050400 - «Психолого-педагогическое образование». 
Магистратура «Когнитивная психология в образовании» является междисциплинарной, интегрирующей в себе знания различных отраслей психологической науки, призвана готовить психологов-исследователей, владеющих психологическими знаниями о механизмах и закономерностях интеллекта и мышления, восприятия и памяти, в целом когнитивного развития человека. Эта программа является уникальной для нашей страны, её прикладной характер связан со специализацией в сфере образования.  Магистратура «Когнитивная психология в образовании» направлена на  раскрытие современного состояния междисциплинарных исследований интеллекта и мышления в области когнитивных наук, объединяющих философский, психологический, лингвистический и физиологический подходы. В программу включены фундаментальные курсы, раскрывающие психологические закономерности сенсорно-перцептивных и мнемических процессов,  интеллекта и мышления, решения задач, психологические проблемы когнитивной лингвистики. Представлен большой блок физиологических дисциплин, направленный на изучение функциональной нейроанатомии и когнитивной физиологии и нейрофизиологии, проблем когнитивного развития, связанных с межполушарной функциональной асимметрией головного мозга, генетикой нарушений интеллекта.
Полученные знания являются остро востребованными для психологического консультирования, психологического сопровождения и поддержки субъектов  образовательного процесса, для целей профотбора и профориентации; составляют насущную необходимость для психологии здоровья и клинической психологии. 

В обучении принимают участие ведущие специалисты ЮФУ: доктора психологических наук, профессор А.К.Белоусова, профессор А.В.Черная;  доктора педагогических наук, профессор И.Э.Куликовская,  профессор Е.И.Рогов, профессор Е.Н.Сорочинская; доктор биологических наук, профессор А.М.Менджерицкий. 

Абитуриентами этой магистерской программы могут быть выпускники (специалисты или бакалавры) любых специальностей и направлений обучения. В 2013/14 учебном году по программе «Когнитивная психология в образовании»  предусмотрен прием магистров только по очной форме обучения и только на коммерческой основе. Обучение проходит в течение двух лет. В процессе обучения преподаватели используют дистанционные технологии обучения. Это создает возможности для формирования индивидуальной траектории обучения как работающих, так и не работающих студентов. Такой вариант создает основания для получения диплома магистра при относительно небольшом объеме аудиторной подготовки.
Подробности по телефону 8-863-293-02-53. Зав. каф. психологии образования 
Алла Константиновна Белоусова



«Когнитивная психология в образовании»

аннотация - http://sfedu.ru/pls/rsu/docs/u/U7004/Folders/file/anotkp.doc
презентация - http://sfedu.ru/pls/rsu/docs/u/U-4001201/Folders/file/Kognitivnaya%20psihologiya.ppt
программа вступительных испытаний - http://sfedu.ru/pls/rsu/docs/u/U7004/Folders/file/progkp.doc
